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Антикорупційна перевірка здійснюється відповідно до вимог 

Антикорупційної програми. Матеріали перевірки зберігаються не менше ніж 

5 років.  

За результатами антикорупційної перевірки ділового партнера 

Юридичної особи Уповноважений може скласти письмову рекомендацію 

керівнику. У разі негативної рекомендації Уповноваженого керівник для 

продовження або початку правовідносин із таким діловим партнером має 

ухвалити обґрунтоване рішення з цього питання. 

6. Юридична особа не може здійснювати внесків на підтримку політичних 

партій, а також здійснювати благодійну діяльність. 

8. Для повідомлення працівниками Юридичної особи про факти 

порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов’язаних 

з корупцією правопорушень (далі - повідомлення) Уповноважений розміщує 

відповідну інформацію на інформаційних стендах в приміщенні Юридичної 

особи та на офіційному веб-сайті Юридичної особи (у разі його наявності). 

Така інформація повинна містити: 

номер телефону для здійснення повідомлень: (050) 6189977; 

адресу електронної пошти для здійснення повідомлень 

tmo_antykor@i.ua; 

години прийому особи, яка уповноважена отримувати усні та письмові 

повідомлення в робочі дні з 09.00 по 18.00 годину. 

Уповноважений веде реєстр повідомлень про факти порушення 

Антикорупційної програми або ознак вчинення корупційних чи пов’язаних з 

корупцією правопорушень.  

Строки і порядок розгляду Уповноваженим повідомлень про факти 

порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційних або пов’язаних 

з корупцією правопорушень встановлюються чинним законодавством. 

 

IV. Норми професійної етики працівників Юридичної особи 

 

1. Працівники Юридичної особи під час виконання своїх функціональних 

обов’язків зобов’язані неухильно додержуватися Правил етичної поведінки 

працівників апарату Міністерства внутрішніх справ України, територіальних 

органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління 

МВС, затверджених наказом МВС України від 28.04.2016 №326, відповідних 

правил етичної поведінки медичних працівників, а також загальновизнаних 

етичних норм поведінки. 

2. Працівники Юридичної особи толерантно і з повагою ставляться до 

політичних поглядів, ідеологічних та релігійних переконань інших осіб, а 

також зобов’язуються не використовувати свої повноваження в інтересах 

політичних партій та/або політиків. 

3. Працівники Юридичної особи діють об’єктивно, незважаючи на 

особисті інтереси, особисте ставлення до будь-яких осіб, на свої політичні 

погляди, ідеологічні, релігійні або інші особисті погляди чи переконання.  








































































